Maues, XEucro B.

or: boroeea, KOnmsa K.

WznpareHo: 17 ronm 2024 r. 14:36

Ao: Mayes, Xpucro b.

Ak AnekcaHgpos, lMnameH I; Jlasaposa, MuneHa T.

OTHOCHO: FW: kbm M N253859 Ha Tema ,JlocTaBka Ha gaTumum 3a Temnepatypa’

Mpukauenu ¢painnoe01_0024 ot 17.07.2024(MMN kbm MK N2 53859_[locTraska Ha gatymum 3a Temneparypa).pdf

BX-E-4954/17.07.2024

From: office@mrcpm.bg <office@mrcpm.bg>

Sent: Wednesday, July 17, 2024 2:15 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: kbm MU Ne53859 Ha Tema ,,[locTaBKa Ha AaTyuuum 3a TemnepaTtypa"

Jlek v npusiten aeH.

C yBaxenue,

[Terpo Hukonaeruy beznanuyk
ynpasuten « UK u YII» EOO/]
+38-096-151-7292, +359-87654-9255



«CMRC & PM)» Lid.

H3x.Ne 01/0024 ot 17.07.2024 1. Ho:

«AEL Koznonyit» EAJ{
3321, rp.Koznoayi

004. Bpaua

e-mail: commercial@npp.bg

Tema: HHAMKATUBHO MpEUIOKEHHE KbM Ma3zapHa KoHcyaTauus Ne 53859

YBazkaeMH JJaMH H rocroja,

B BpB3ka ¢ ropeudTupaHaTa rokKaHa, OTHOCHO MPOBEX/aHE Ha Ma3apHU KOHCYJITALMH Ha
ocHoaHue 4. 44 ot 3011, Bu npepocraame Hawiero

HHAUKATHBHO IMPEAJIOXKEHHUE

3a «Iloc"ramca Ha JaTYHIIH 32 TeMIiepaTtypa», KOETO BKIIHOYBa:

. Obma cTolHOCT 3a OCTaBKa HAa JaTYMLM 3a TeMIleparypa, onMcaHd B TexHuyecka
cnenMdukanms KbM nazapHa KoHcynrauus Ne 52142 — 151 308.00 neea, 6e3 JIJIC, kato
eIMHUYHM LIeHU nocoyeHure B [Ipunoxenue 1.

2. Hayun Ha nnamane — 100% no ¢akra Ha J0cTaBKa, MPU MOANKMCBAaHE Ha AKTA 3a ITBJIHO

M3IThJIHEHWE Ha 0rOBOPA.

Venoswue 3a qoctaBka — «AELL Koznoayit EAJI». DDP.

["apaHumoneH cpok - 24 mecela.

Cpok cpoK 3a U3MmbJIHEHHE: /10 6 Meceua.

[Tpoussoauren: AUQI AUTO-INSTRUMENT EQUIPMENT CO., LTD.

JIOKyMEeHTH NpuApyKaBally CTOKaTa NpU A0CTaBKa:

- JIeK/Iapaiys OT MPOUCXO;

- IeK1apauus 3a rapaHuus;

- IOKYMEHT ChC TEXHHYACKU XapaKTEPUCTHKH H MPOTOKOJIU OT 3aBOJICKH TECTOBE;

- cepTUGMKAT U3a/IEH OT 3aBOJIa — POU3BOIUTEIN.

8. Jluue 3a koutakTH — [Tetpo Besnamgyk (e-mail: office( mrepm.bg, Tenedon Mmodunex:
+ 359-87-654-9255, +38-096-151-7292, +374-43-378017).

O s Lo

PrkoBoauren
«HIIK u VII» EOOJ [Terpo beznanuyk

Perrydmka beirapus, obnacr Bpaua. rp.Koznoayi, 3320
KK-3. 610k Ne84, an. 43
Tel.: + 359-87-654-9255. +38-096-151-7292. +374-43-378017
E-mail: office’@mrcpm.bg



[Tpunoxenue |

No

Model

Qty
(Pcs)

Price

Unit Price

Total Price

Platinum thermal resistance, AQRTPS4A-
JIB-OSE25+990A4, gr. S0P, temperature

range: from -50 to +200°C. L=1020 mm, =25

mm. || =30 mm.,$ 5 mm

846,00

12 690,00

(]

Platinum thermal resistance, AQRTPS4A-
JIB-O8E30+1465A3, gr. S0P, L=1500 mm.¢
8mm. temperature range: from -50 to +150 C°

20

894.00

17 880,00

Platinum thermal resistance, AQRTPS4A-

JIB-O8E30+1965A3, gr. S0P. L=2000 mm.¢
8mm, temperature range: from -50 to +150 C°

917.00

9 170,00

Platinum thermal resistance, AQRTPS4A-
JIB-O8E30+4965A3, gr. 50P, L=5000 mm,
temperature range: -50 to +120 C°

729.00

14 580,00

Platinum thermal resistance, type
AQRTPS3A-J1B-O6B18+15000%35, gr.
Pt100 according to DIN IEC751, @6mm,
L=18 mm, cable length (L) - 15 m, three-wire
connection diagram. free movement of the
connecting screw, connection size M8x1.25.

stainless steel housing, temperature range: 0
to +400 C°.

1082,00

10 820,00

Platinum thermal resistance, AQRTPS3A-
DI1B-®12/®8B370/250A6. 1x50P/V/3/-
50+500 C°, L=250, I=120 mm, d=8 mm,
M20x1.5, with head of type
[TbBU.408724.003SB TV V3.48-04850451-
051-1999

1 223,00

12 230,00

Platinum thermal resistance, AQRTPS3A-
DIB-®12/08B440/320A6. 1x50P/V/3/-
50+600 C°, L=320, =120 mm, d=8 mm,
M20x1.5, with head of type
[I6BU.408724.003SB TV V3.48-04850451-
051-1999

1 317,00

26 340,00

Thermal transducer, AQRTPS4A-DI1B-
O5/D4B370/250A6. 1x50P/V/4/-50+400 C°,
L=120mm, [=100mm, d=4mm, M20x1.,5

1 317,00

13 170,00

Transducer thermoelectric of cable type
AQTCNS2I-J1B-®5B20000+160A8
(thermocouple)

2 869,00

34 428.00

O61ma croiHocT - neBa, oe3 JIJIC

151 308,00

Pemy6ymka bvarapus, o6nact Bpaua. rp.Kosnoayi, 3320
KK-3, 6nok Ne84, an. 43

Tel.: + 359-87-654-9255. +38-096-151-7292. +374-43-378017

E-mail: office’@mrcpm.bg
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